

杀人鲸发狂咬死女驯兽师

美海洋世界发生惨剧,凶手有“命案”在身

当地时间2月24日,美国佛罗里达州奥兰多海洋世界主题公园内发生一起惨剧,女驯兽师布兰奇奥在众目睽睽下被一头“屡犯前科”的虎鲸咬住,拖入水中疯狂摇晃,布兰奇奥不幸死亡。

肇事虎鲸名叫蒂利克姆,它重约5443公斤,今年已有30岁了,自1992年开始在该主题公园内进行各种表演。遇难者布兰奇奥则是该主题公园里的一名资深驯兽师,拥有16年驯兽经验。

目击者斯卡格斯回忆说,当时,上一场表演刚结束不久,许多游客还未散去。布兰奇奥则留在虎鲸池旁边与蒂利克姆继续互动,他们的关系看上去很融洽也很友善,但蒂利克姆突然跃出水面,咬住布兰奇奥的腰后把她拖回池子里,然后



女驯兽师布兰奇奥与蒂利克姆(资料照片)

拖着布兰奇奥四处游动,布兰奇奥的一只鞋子都被摇晃掉了。杀人鲸像发了疯一样,咬住布兰奇奥的身体左甩右摇,而布兰奇奥则全身血流不止。数分钟后,该主题公园内响起了警报声,救援人员纷纷赶来,游客们

也被迅速驱离现场。

此后不久,当地消防急救部门负责人马尔霍尔表示,当医疗人员赶到事发主题公园时,布兰奇奥已经停止了呼吸。

该主题公园的动物训练主管汤普金斯介绍说,由于蒂利克

姆庞大的身躯和以前的攻击记录,一般驯兽师是不被允许与它进行直接接触的,“我们也知道它很特别,但目前尚未决定究竟该如何处理它”。

早就有前科

早在1991年,蒂利克姆被转运到奥兰多海洋世界之前,它就曾与其他两头虎鲸一起咬死了一名不慎跌入水中的驯兽师。

1999年,蒂利克姆再次卷入一起人命案。当时,奥兰多海洋世界的工作人员在饲养蒂利克姆的水池里发现了一具男性尸体,据推测,遇难者很可能是在夜晚趁保安不注意的时候偷偷溜进该海洋世界内,落入水中后因水温过低且长时间无人救援而亡,同时,他的身上也有被蒂利克姆撕咬和擦伤的痕迹。 中国日报

这位逝者很传奇 头发长达6.8米

现年79岁的越南老汉陈文海24日不幸去世,不过他的头发却再次引起世人关注。因为早在2006年,越南媒体就曾报道称,陈文海的头发长6.2米。尽管吉尼斯世界纪录没有对其进行官方测定,但据称他去逝时头发长6.8米,堪称世界第一。

据报道,陈文海生活在越南南部的建江省,是当地小有名气的草药医生,过着简单的生活。据陈文海的妻子阮氏华介绍,从20多岁起至去世,他有50多年都没有剪过头发,因为每次只要一剪头发,陈文海回到家,就会感觉如同生病一般。于是,陈文海的头发越长越长。不过,重达数公斤的头发还是给陈文海的生活带来了许多烦恼。在越南,普通人最主要的交通工具就是摩的,不过陈文海却因为无法戴上头盔,没有摩的司机愿意载他。 爱宛

这个公园很另类 撒泡尿可赢500英镑

日前,为推出新的恐怖主题卖点,英国一家名为索普的主题公园,仿照电锯惊魂系列恐怖电影,推出令人捧腹大笑的游客竞赛:入园游客可以自愿向园方提供尿液,尿液气味最浓烈的游客可以获得500英镑的奖励。

为了鼓励游客奉献尿液参赛,园方设立很多临时露天小便池,方便游客收集尿液交给园方评判。不仅如此,为了找到气味最骚的尿液,园方还给游客出了很多主意:比如推荐游客多喝酒或咖啡,故意使自己脱水,吃很咸或者很甜的食物,吃大蒜或者芦笋等。

如果找到气味最浓烈的尿液,园方将把它和烧头发的味道、腐肉的味道以及震动地板和电椅子一起,作为最新的游乐项目。 爱宛

飞着去上班吧! 不用考驾照

新西兰基督城马丁航空器制造公司计划推出售价为5万英镑的个人飞行器。

这款个人飞行器装备了一对200马力的螺旋桨推进器,加满油后能在半小时内飞行30英里,其发明者是格伦·马丁,他于去年7月首次向公众展示了这个梦幻机器。

报道说,该公司计划每年制造500个这种飞行器。根据当地法律规定,因为飞行器的重量没有达到115公斤,所以客户不需

要飞行执照就能驾驶它。

据该公司最近对这一飞行器所做的测试显示,它的最高时速为60英里,飞行高度最高可达2400米。

虽然优点多多,但马丁航空器制造公司直到现在才吸引到足够的投资来实现飞行器的批量生产,而工厂将会设在新西兰外一个未知的地点。

该公司董事长理查德·劳德表示这个飞行器非常适合急救服务、个人用户甚至是军方使

用。他说:“这可以作为一种救生设备。对我们而言,这是一个非常重要的商业化步伐。”

劳德先生不愿意透露合作伙伴的身份,只是说这是一个国际航空器制造公司。据悉,这两家公司将会成立一家新公司负责运营个人飞行器的业务。新西兰马丁航空器制造公司将会拥有新公司51%的股权,劳德先生和飞行器发明者马丁先生届时会共同负责新公司的管理。

中国日报



试飞

名人名嘴助阵玄武湖光雕艺术节,到场还有机会获赠意大利游——

你看的不是灯,是爱的浪漫

光雕节摄影大赛优秀作品选登



张繁琴 摄

随着元宵节日益临近,小李的心情也是越来越激动,因为元宵节那天晚上,他要送给女朋友一份特别的礼物——带她去看玄武湖国际灯光雕塑艺术节。“我女朋友最爱的电影是《罗马假日》,最爱的甜品是提拉米苏,最向往的国家是意大利,虽然我现在还不够富有,不能带着她飞向她想去的远方,但我想她一定会喜欢这个灯光雕塑下的意大利。我会陪她一起营造一个浪漫的元宵节。”小李一定想不到,玄武湖国际灯光雕塑节特别增加了意大利游抽奖环节,知名主持人孟非将在元宵节当晚于活动现场抽出2名幸运儿,小李会不会赢得这份幸运呢?

小李的女友曾经向他讲述过这样一个传说,意大利有一种承载着爱的美食——提拉米苏。二战时期,一个意大利士兵即将出征。因为家贫如洗,爱他的妻子只好将所

有能吃的饼干、面包全都做进一个糕点里,给他带着做干粮。每当这个士兵在战场上吃到这个糕点,就会想起他的家,想起心爱的妻子。在意大利文里,提拉米苏是带我走的意思,它带走的不仅是美味,还有爱和幸福。如此浓烈的爱和幸福,谁会不想要拥有呢?玄武湖灯光雕塑艺术节,要为你传递的就是这异国情调里的浓情蜜意。

小李选择将观赏国际灯光雕塑节送给女友当作礼物,而国际灯光雕塑节也在元宵节为所有的到场游客带来温馨和欢乐。除了可以品尝到各种各样美味的意大利美食,一场精彩绝伦的“名人、名嘴元宵大型焰火歌舞晚会”也将在玄武湖畔等着你。江苏城市频道知名主持人孟非以及江苏音乐台FM89.7、97.5的知名主持人张琳、吴继红、尚华、邓煌、陆莹、美美、谢阳、王斌、吴蓝、俊鹏、李尧、燕子、朱朱、海燕、周峰都将亲临现场为大家献唱、献演,与大家同庆元宵佳节。在腾空四射的五彩焰火下,在名人名嘴的激情表演下,相信这个元宵节一定是个浪漫的夜晚,一段难忘的回忆。

每逢佳节,人们都要为亲人、朋友送去祝福,在元宵节送祝福还有一个特别的传统——放荷灯,玄武湖灯光雕塑艺术节也悉心为市民们做好了准备。如果你想在元宵节为亲朋好友放飞祝福,可以免费在玄武湖国际灯光雕塑艺术节上领取一盏荷灯。当承载着浓浓祝福的荷灯漂游在玄武湖湖面上时,一定会给你和亲朋好友带去永久的好运。 快报记者 董婷婷

互动参与

想免费参加光雕节吗 赶紧上圈圈网抢票吧

由龙瑞装饰巨资打造的意大利国际光雕节自1月30日开幕以来,吸引了数十万游客争相观看。为了回馈广大快报读者和都市圈网网友,快报将从即日起连续4天、每天提供10张门票(票价80元)免费赠送读者、网友。

参与方式:即日起至2

月28日,只要你登录都市圈网(www.dsqq.cn)点击意大利光雕节抢票帖,根据当天的关键词,发表相关的图片和文字,如原创的文字、自拍的相片等,我们将从所有跟帖中选出最具创意的10个免费提供门票。

今日关键词:元宵节

25日抢票幸运者名单

咋咋胖 小赵:	1391395xxxx	阿波罗 小李	1377083xxxx
邦德 随:	1395164xxxx	yooyang 刘洋	1377072xxxx
Lily.Wong 王	1373919xxxx	天街雨	1599630xxxx
水之寒 李胜华	1585020xxxx	梅梅 84:	1381388xxxx
wyue MP	1322206xxxx	jlopta 钟先生	1395161xxxx

名人、名嘴闹元宵 焰火歌舞晚会精彩节目抢先看

歌曲《你是我的花朵》,表演:陆莹、尚华、周峰、美美;	歌曲《小酒窝》+《日不落》,表演:周峰 美美;	拉丁舞蹈,表演:苏文、朱朱;	《SEX BOMB》,表演:陆莹;
歌曲《隐形的翅膀》,表演:尚华;	歌曲《一见你就笑》,表演:谢阳;	歌曲《柠檬树》,表演:邓煌。	

小学生征文大赛优秀作品选登之四

别具一格看光雕

拉萨路小学 六(3)班 林千山

往年过春节的时候,我常去夫子庙看花灯。很多南京人都有这样的习惯:一手举着刚出锅的喷香喷金黄金黄的臭豆腐,一手提着刚扎好的红红绿绿姿态各异的彩灯,在人推着人、灯挨着灯的庙街上逛着,呼吸着浓浓的年味,赏着秦淮河里的桨声灯影,真是惬意呀!但今年,我却有了一种不同往常的观灯感受。

那天晚上,爸爸因为工作的原因要到玄武湖,我没事跟着玩去了。进了玄武湖公园门,才知道是看意大利光雕。可能是因为光雕展刚开始,来看的人还不是特别多,同夫子庙的人山人海是完全不一样。我是喜欢热闹的人,一开始真不太适应,但静下心来细细品味,也别有一番新鲜在心头。那个巴洛克式的“梦幻走廊”,有450米长,让人眼花缭乱;“海市蜃楼”这个似乎架在空中的建筑,又给这灯展添了些神秘的色彩;罗马斗兽场作为此次灯展的惟一立体建筑,也吸引了一些游人在它跟前照相留念。

这个意大利的光雕展规模十分浩大,大半个公园都被一座座光雕占据了。这些意大利风格的灯与夫子庙的传统花灯代表了迥异的两种风格,意大利的灯华丽、壮美,而夫子庙花灯精致、活泼。看惯了传统花灯的,今天确实是开了眼界。想像一下,世界上有那么多有意义的地方,像金字塔、卢浮宫什么的,我希望也能像凡尔纳《八十天环游地球》的主人公福克一样环游地球,去领略世界各族人民的辉煌历史与他们伟大的成就。

咱们中国也有很多好东西,就像夫子庙的花灯,既然意大利的光雕能到我们玄武湖来展览,我想也许有一天,我们是不是也可以把我们的花灯弄到威尼斯去,让意大利人看看? 摄影征文大赛邮箱:kbjujia@163.com